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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Навчальна дисципліна «Академічна доброчесність та інструменти ШІ для дипломних (курсових) 

проєктів» спрямована на формування у здобувачів культури академічної етики та навичок ефективного 

використання штучного інтелекту під час підготовки підсумкових (капстоун) проєктів. Курс інтегрує 

теоретичні засади доброчесності з практичним опануванням інструментарію ШІ для дослідження, 

структурування та оформлення наукових робіт. 

Призначення дисципліни полягає у підготовці студентів до відповідальної роботи в цифровому 

освітньому середовищі. Особливістю курсу є баланс між використанням технологічних можливостей ШІ 

та дотриманням авторського права. Це дозволяє майбутнім фахівцям оптимізувати процес написання 

проєкту, професійно працювати з джерелами та уникати академічного плагіату. 

Метою дисципліни є розвиток критичного мислення та здатності автономно приймати рішення 

щодо етичності використання ШІ-технологій. Курс забезпечує здобувачів інструментами для якісної 

самопрезентації результатів дослідження, підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці та 

гарантує високу якість виконання випускних робіт згідно з міжнародними академічними стандартами. 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Етичні засади та інтелектуальний пошук у капстоун-проєктуванні 

Тема 1 Академічна доброчесність у цифрову епоху: нормативна база, поняття плагіату та політика 

використання ШІ у закладах освіти. 

Тема 2 ШІ як інструмент ідеації та планування: методи генерації дослідницьких питань, 

формування структури капстоун-проєкту та вибір методології. 

Тема 3 Робота з джерелами та критичний аналіз: використання ШІ для пошуку літератури, 

анотування текстів та перевірка достовірності згенерованих даних. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Технології реалізації та презентації результатів капстоун-проєкту 

Тема 4 Академічне письмо та редагування за допомогою ШІ: стилістична корекція, переклад 

термінології та оптимізація тексту без втрати авторського голосу. 

Тема 5 Візуалізація даних та технічне оформлення: застосування нейромереж для створення 

інфографіки, презентацій та належного цитування (APA, MLA тощо). 

Тема 6 Комунікативна стратегія та захист проєкту: підготовка тез виступу, симуляція запитань від 

комісії за допомогою ШІ та етична самопрезентація результатів. 
 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 
У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні освітні технології: 

інформаційно-комунікаційні (інтернет-технології, мультимедійні програмні засоби, спеціалізоване 

програмне забезпечення, електронні посібники та підручники), електронні навчальні платформи 
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(Moodle, Classtime, Classroom), технології студентоцентрованого навчання; проєктна діяльність; 

самостійно-дослідницька робота, моделювання професійно-орієнтованих ситуацій, їх аналіз і вирішення 

(Case study) тощо. 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: формами поточного контролю є усна відповідь здобувачів вищої освіти, 

письмова робота (тестування, есе, анотація, твір, речення на переклад), виконання завдань в 

електронному курсі на платформі Moodle та ін.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірити 

рівень підготовленості здобувача вищої освіти, а також контролювати результати самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти та рівень виконання індивідуальних завдань (написання та виголошення 

рефератів, підготовка презентацій). 

Підсумковий контроль – залік (весняний семестр).  
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою 

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання.  
 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf 

; 

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro- zapobihannia-plahiatu_2024.pdf 
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